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Mosina, dnia 9 lutego 2026 r. 

ZD.0003.5.2026.TF 

Data wpływu: 13.02.2026 r. 

 

Pan Ziemowit Maląg 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Mosinie 

 

W odpowiedzi na interpelację Radnego Rady Miejskiej w Mosinie 

(ORBR.0003.212.2026, z dnia 5 stycznia 2026 r.), Pana Adama 

Monikowskiego, w sprawie „funkcjonowania zespołu odpowiedzialnego za 

zimowe utrzymanie dróg na terenie gminy Mosina” uprzejmie informuję, 

że realizacja tego zadania odbywa się na podstawie obowiązującej umowy 

wykonawczej zawartej pomiędzy Gminą Mosina, a Przedsiębiorstwem 

Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie. 

W załączeniu do niniejszego pisma przedkładam szczegółowe wyjaśnienia 

przedstawione przez Spółkę. Należy zaznaczyć, że zimowe utrzymanie 

dróg jest prowadzone zgodnie z określonymi w umowie standardami 

zimowego utrzymania dróg oraz specyfikacją techniczną, które precyzują 

kolejność, priorytety oraz dopuszczalne czasy reakcji dla poszczególnych 

kategorii dróg. Spółka wskazała, że uruchamianie akcji zimowej 

każdorazowo poprzedzone było monitoringiem warunków atmosferycznych 

oraz analizą prognoz meteorologicznych, a działania podejmowane były 

wyłącznie w sytuacjach spełniających kryteria określone w dokumentach 

umownych. 

Jednocześnie pragnę podkreślić, że Gmina Mosina na bieżąco weryfikuje 

realizację zadań związanych z zimowym utrzymaniem dróg, reagując na 

pojawiające się wyzwania we współpracy ze Spółką oraz sprawuje nadzór 

nad jej działaniami. Wszystkie zgłoszenia, uwagi oraz sygnały od 

mieszkańców i radnych są analizowane, a w razie potrzeby przekazywane 

do spółki celem wyjaśnienia lub podjęcia działań korygujących. Po 

zakończeniu bieżącego sezonu zimowego planowane jest przeprowadzenie 

kompleksowej analizy realizacji zimowego utrzymania dróg na terenie 

gminy. Analiza ta obejmie w szczególności ocenę szybkości reakcji, 

skuteczności podejmowanych działań, sposobu ewidencjonowania prac 

oraz sytuacji sprzętowej. Jej celem będzie wypracowanie wniosków i 

ewentualnych kierunków usprawnień, tak aby w kolejnych sezonach 
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możliwe było dalsze podniesienie jakości i efektywności realizowanych 

zadań.  

Dziękuję Panu Radnemu za zgłoszone uwagi i zainteresowanie tą istotną 

dla mieszkańców kwestią. Zapewniam, że wspólnie z Przedsiębiorstwem 

Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Mosinie dołożymy starań, aby eliminować 

ewentualne nieprawidłowości oraz stale doskonalić system zimowego 

utrzymania dróg na terenie gminy Mosina. 

Z poważaniem 

/-/ Z up. Burmistrza Roman Kolankiewicz Zastępca Burmistrza 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Załącznik 

1. Pismo Pani Katarzyny Kruszki-Pytlik, Prezesa Zarządu Przedsiębiorstwa 

Usług Komunalnych Sp. z o.o. w 

Mosinie.  

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. ZD a/a 

Sprawę prowadzi: 

Wydział Zarządzania Drogami 


